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Fitxa
2

Nom i cognoms:

Data:

A »m89å *+c^_a<=sÑÖå, ÀeJK¬  ÀéTUs *+chiu45r45†.

AtubBCa45n<=s RVWi89c^_a45r89∂  *+å Δl89å »p67l89a89ç^_å.

AVWr89å »j`aø  »u45> Ãs~òu89© *+d:;Þ »t89a45r89o>?n45j`aå.

DnoeHIm89¦ JlmoBCa45>  *+a67¬ *+gjki45m45n89à<=s.

EVW> *+c^_a45n45v>?Δ, Rxyo@AbDEeHIr45† ÃsÇÉeHIm45p45r:;Þ »t:;@ ÀeJK¬ 
 *+d:;eTUsÑÖo>?r89d:;eHIn89a45†.

1 	 Completa amb la paraula que té el mateix significat 
que la destacada.

2 	 Completa amb el verb adequat.

El passadís de ma casa és llarg.

Miquel té l’habitació molt ordenada.

terrassa
corredor

saló
dormitori

viu / vivia 

bec / beuré

va / anirà 
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HíìΔ Δh89a45v>?i89å »u45>  *+a67¬ Δl67l89a89©.
Axyg`aa67f|}eHI¤ ÀeJKl<=s , *+qrsu:;Þ »p67l89o>?¤ »p45r89o>?¤. 
Atul<=s *+a67f`ao>?r:;eTUs *+d:;eJK¬ »p89o@Ab@Al:;Þ Δh45Δ Δh89å »u45> .

AVWr89å »j`aø , *+a67bBCa45n<=s .
AtubBCa45n<=s ÀeJKl67l89å , »p:;eHIr89õ *+a45r89å .
DnoeTUs~òp45r:;éTUs »n89o23sÑÖa67l45t45r:;eTUs , »p:;eHIr89õ *+a45r89å .
AVWr89å ÀeJKl67l:;eTUs  »Δ *+d:;eTUs~òp45r:;éTUs .

3 	 Inventa’t oracions a partir d’aquestes paraules.

4 	 Escriu on correspon.

5 	 Completa les oracions amb les paraules anteriors.

piragüista – aqüeducte – paraigües


